

美国国会通过决议 敦促特朗普谴责白人至上主义

新华社华盛顿9月12日电(记者徐剑梅)美国国会参议院和众议院11日和12日先后通过决议,敦促总统特朗普谴责支持种族主义、极端主义和白人至上主义的仇恨团体。

决议呼吁特朗普“公开发声反对支持种族主义、极端主义、仇外主义、反犹太主义和白人至上主义的仇恨团体”,并“运用总统和总统内阁的所有可用资源,遏制这些仇恨团体在美国的势力扩张”。

今年8月12日,多个白人至上主义团体在弗吉尼亚州夏洛茨维尔举行集会,并与抗议他们的人群发生冲突。骚乱中,罕见地出现大量纳粹和三K党标识,示威者喊着右翼和反犹口号。当天下午,20岁青年詹姆斯·菲尔茨驾车冲撞抗议集会的人群,造成多人死伤。这场骚

乱震动全美。骚乱发生后,特朗普称白人至上主义者、新纳粹分子和三K党等极右翼集会和抗议他们的人群“双方有责”,引发美国民主、共和两党和社会各界广泛批评。

第72届联合国大会开幕

据新华社联合国9月12日电(记者王建刚 尚绪谦)第72届联合国大会12日下午在纽约联合国总部开幕。本届联大的主题是“以人为本:在可持续发展的地球上为全人类努力创造和平以及美好生活”。

他还强调,要深化联合国改革,让联合国成为“使世界更加美好的地方”。联合国秘书长古特雷斯以及来自联合国会员国的代表等出席了当天的开幕式会议。

哈莉玛成为新加坡首位女总统

据新华社新加坡9月13日电(记者王丽丽)新加坡总选举官13日宣布,新加坡总统选举唯一候选人、前国会议员哈莉玛自动当选该国第八任总统。她也是新加坡首位女总统。

新加坡首任总统尤素夫是马来族,之后一直没有马来族人出任总统。2016年新加坡政府宣布,下任总统人选将从马来族群中选出。3名参选总统的马来族候选人中,仅哈莉玛获得总统选举委员会颁发的资格证书。

缅甸若开邦: 局势渐稳 问题难解

新华社仰光9月13日电 记者 庄北宁 卢树群

缅甸政府12日宣布,在安全部队的执勤保障下,该国西部若开邦的局势已恢复稳定。政府呼吁因躲避恐袭而流离失所的当地民众返回原住处。

9月12日晚,缅甸总统府宣布成立若开邦问题建议执行委员会,负责落实若开邦事务顾问委员会的最终报告建议,采取措施避免在恢复若开邦稳定行动中伤害无辜平民,解决当地经济社会问题。来自国内外的人道主义救援物资将通过执行委员会一视同仁地分发给所有受影响的民众。



俄罗斯“联盟MS-06” 载人飞船发射升空

9月13日,在哈萨克斯坦拜科努尔发射场,俄罗斯“联盟MS-06”载人飞船发射升空。搭载美国宇航员约瑟夫·阿卡巴、马克·范德·赫和俄罗斯宇航员亚历山大·米苏尔金的俄罗斯“联盟MS-06”载人飞船13日发射升空,前往国际空间站。

美国联邦最高法院 部分恢复特朗普移民限制令

据新华社华盛顿9月12日电(记者徐剑梅)美国联邦最高法院12日发布命令,允许特朗普政府在最高法院发出进一步通知前,继续执行其移民限制令的大部分内容。

全球难民以及伊朗、苏丹、叙利亚、利比亚、索马里、也门和伊拉克7国公民入境,但被联邦地区法院冻结。今年3月,特朗普签署新版移民限制令,将伊拉克移出限制入境的名单,修补了多处法律和程序漏洞,但先后被联邦地区法院和巡回上诉法院冻结。此后,特朗普政府向联邦最高法院申请推翻相关判决,重新启动移民限制令。

鄞州区东郊街道19支志愿服务团队组成志愿服务联盟,围绕“党旗引领建设美丽家园、红色旋律唱响品质生活”这一目标要求,做强做优志愿服务,努力打造资源共享、联建联动、协同共建的“实体+虚拟”社区党建联合体。

红色旋律 唱响品质生活 ——东郊街道滨江区域党员志愿服务纪实



“蒲公英”志愿服务队为居民包粽子。

■让生活更丰富

日前,宁丰社区舟宿云庭的广场上欢呼声、掌声不断。原来是宁丰明星志愿服务队在这里精彩演出,演员们动听的唱腔,让人一饱耳福。和宁丰明星志愿服务队一样,以“让生活更幸福”为宗旨的海悦“春风化雨”志愿服务队,也深受居民喜爱。

料,定期检验学习效果。这个团队如“春风化雨”,滋润万物,他们的爱心滋润着每一位受助者的心田。

■让环境更美

宁丰“清丰”护水志愿服务队、海悦“海绵”治水志愿服务队以及宁丰绿色先锋志愿服务队的目标是“让环境更美”。

■让人心更暖

以“让人心更暖”为宗旨,宁波市雨露爱心公益服务中心、宁丰“蒲公英”志愿服务队以及海悦“先锋七号”志愿服务队正在发光发热。

■为健康平安护航

宁丰“天使之翼”志愿服务队、宁丰如意平安志愿服务队、海悦“医心医意”志愿服务队、宁丰“向日葵”志愿服务队以及海悦“小海军”义务侦察队,致力于为居民健康保驾护航。

■有事你找我

近日,海悦“搭把手”公益服务志愿者穿着红马甲在楼道里搬破沙发、旧家电,把堆积在楼道的杂物统一清理,让居民在上下楼道时有一个舒适清爽的环境。



“清丰”护水志愿服务队挂提示牌。

通讯员 汤霁 记者 王博
本版图片由东郊街道提供